

又开十二城 给更多市民一个打出租新选择 嘀嗒出租车正式登陆宁波

今天,嘀嗒出租车正式登陆宁波,宁波市民即日起即可通过嘀嗒出行App来呼叫出租车。据悉,宁波当地共有出租车6422辆,截至目前,通过嘀嗒认证的出租车数量比例已经超过70%,且在5月3日试运行当日,2分钟应答率超过了80%,这两个指标,使宁波符合了嘀嗒出租车正式上线的条件。据悉,从4月28日至5月4日期间,嘀嗒出租车新开通12个新城市,这也使得嘀嗒出租车已开通城市的数量从17个增至29个。

针对宁波的新用户,嘀嗒出行提供最高36元的新人大礼包,内含多张出租车优惠券,且用户还可以优惠价格购买嘀嗒出租车月卡;同时,嘀嗒出行还推出了“用户任务礼包”,乘客通过完成指定任务即可获得免费搭乘机会;此外,嘀嗒

出行近期还将推出用户会员福利,以及每周超级惊喜等,以期为用户提供更加多样而实用的福利。

而对于出租车司机,在嘀嗒出租车宁波开城第一周内,前2000名注册的司机可获得冲单奖励翻倍:即每日满三单奖励30元,满5单奖励50元,满8单奖励100元。

此外,针对新注册且通过认证的嘀嗒出租车司机,如邀请其他司机注册嘀嗒且审核成功,邀请者可得30元奖励。

目前,宁波和其他新开通城市的市民,在乘坐嘀嗒出租车之后,均可给出租车司机进行评分,评分超过4.7分的出租车司机即可获评橙星出租车司机,并将获得一系列专属权益。

包佳

宁海富锦两地“结亲”

5月2日,中国富锦“国际乡村狂欢节”和浙江宁海“第三届葛洪文化节”新闻发布会在宁海岔路镇湖头村举行。

在发布会上,富锦市和宁海县有关领导分别推介了两地旅游资源,同时两地政府实行文化联谊,和中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司、浙江房车露营协会等各知名旅业企业签订了旅游交流与合作相关协议,缔结旅游合作联盟,互通有无,实现旅游资源共享。发布会还安排了宁海特色文艺表演及品鉴蒸现煮的热气腾腾的东北大米饭,惹得观众争相品尝,赞不绝口。最后,宁海县相关领导亲自为宁海岔路女子舞龙队授旗并宣布启程。该女子舞龙队将出征富锦市,参加即将于5月5号举行的中国富锦“国际乡村狂欢节”。

据悉,本次活动由宁海县和黑龙江省富锦市两地政府联合举办。宁海县与黑龙江省富锦市虽远隔千里,但两地经济发达,群众文化在全国名列前茅。宁海县是中国首批文化休闲旅游示范区,



因创办了中国开游节而闻名天下;富锦市不仅是中国东北大米之乡,还是中国著名的秧歌城,曾创下了最多1.1万人同时扭秧歌的吉尼斯纪录。宁海岔路镇本月24日即将举行“第三届中国葛洪文化节”,期间将举行纪念葛洪诞辰活动、葛洪养生馆揭牌揭幕暨主楼奠基仪式、千人共品养生宴、红色记忆博物馆开馆仪式等系列活动;而富锦市本月5日起即将举行为期五个月的“国际乡村狂欢节”,届时将推出盛大的彩车巡游、夜光秧歌、美食大集、焰火表演、广场中外名家表演、游白桦林、摸塔头草、捕开江鱼、望大雁北归及景区游览等多项系列活动。

周芳

iKart卡丁车俱乐部在五一广场西楼开业

5月1日,iKart卡乐汇体育运动发展有限公司在五一广场西楼盛大开业。

iKart卡丁车俱乐部是iKart中国继沈阳iKart卡丁车俱乐部之后,在南方建设的第二家卡丁车馆。作为卡丁车运动本土化、流行化的倡导者,秉承着“另一种生活”的文化理念,iKart始终致力推广和发展中国赛车事业,培养中国青少年赛车文化,培养坚强、勇敢、睿智的赛车新星。让更多人热爱赛车,分享赛车运动带来的刺激与快乐。iKart卡丁车俱乐部正式开业,对推进公司的进一步发展将具有重要的意义。宁波馆总面积超过6000平方米,是集卡丁车运动、意式餐厅、车友社交为一体的赛车运动



连锁场馆。

iKart始终以服务大众的服务理念,以贴心的服务,过硬的技术和精神饱满的服务团队为宁波市场客户提供更为方便、高效的服务。

王巧艳

开启富有诗意充满温情的阅读之旅

近日,宁波市华光幼儿园开展了以“童心悦经典”为主题的第九届阅读文化节,以“亲身体验,表达个性”为特色,给了孩子们和家长们一个展示风采的舞台。幼儿园大班组开展了“经典咏流传”活动,《指南针》、《春晓》等节目让每一个家庭一起阅读经典,演绎传统文化,开启富有诗意、充满温情的阅读之旅。

海华



行业动态

工行宁波市分行 助推“凤凰行动”计划实施

今年,浙江省人民政府与中国工商银行签订合作协议,共同推进企业上市和并购重组“凤凰行动”计划,工行宁波市分行也积极参与其中。

根据“凤凰行动”宁波计划,宁波市到2020年争取实现上市公司数量、直接融资和并购重组金额等指标,在2016年年底的基础上倍增,在全省比重达到五分之一以上。对此,工行宁波市分行将依托工商银行资源优势,在服务宁波企业上市、并购重组、股权投资等方面发挥

更大作用,推动“凤凰行动”计划实施。截至2017年末,该行并购融资余额已超过60亿元,其中2017年新发放表内外并购融资38亿元,为甬企转型升级提供了有力的资金和顾问支持。在跨境并购方面,工行宁波市分行将积极为甬企“走出去”提供一揽子金融服务,依托工商银行全球广泛分布的分支机构和与合作银行跨境联动,为客户提供跨境收购资金安排、境外账户开立、资金归集、股权交割等全球化服务。

沈颖俊 励弘驰

中行宁波市分行 开展优化企业开户服务宣传活动

4月13日至16日,中行宁波市分行走进2018中国(宁波)特色文化产业博览会,积极开展优化企业开户服务宣传活动。

此次2018中国(宁波)特色文化产业博览会参展企业突破1500家,展位数量达2800余个,“一带一路”沿线参展国家数量超过30个,境内外参展城市数量也超过30个。

展会期间,中行宁波市分行积极开展优化企业开户服务宣传活动,通过摆放宣传海报、发放折页、现场讲解等方式,向广大市民普及银行账户知识、宣导该行优化企业开户服务的系列举措及创新做法。活动吸引了大批宁波市民前来参观,场面非常热闹,许多前来参观的市民对该行将金融与文化相融合的创新模式表示赞赏。

包佳

中行余姚分行联合当地外管局 举办2018余姚外汇金融普惠论坛

在当前汇率波动情况下,为帮助企业规避汇率风险,中行余姚分行日前联合当地外管局举办外汇金融普惠论坛。

论坛上,余姚外管局相关人员解读最新外汇政策,中行宁波市分行外汇金融普惠讲师团就当前汇率避险策略及中行GPI汇款业务、人民币原油期货等贸易金融普惠产品进行宣讲。中行余姚分行行长表示该行将充分发挥中国银行国

际化、多元化优势,全力为有需求的进出口企业提供专业化、个性化的外汇金融服务,助力余姚进出口企业顺利渡过余姚涉外经济转型升级的关键期,实现更好更快发展。

此次论坛,使与会企业对如何运用外汇避险工具和贸易金融产品合规做好汇率避险有了更清晰的认识,将对助力当地外向型经济发展,持续推进外汇金融普惠金融产生积极作用。

包佳

厉害了 我的店

“宁波二百”荣获“全国五一劳动奖状”

五一小长假结束啦,大家有去哪儿旅游么?看着朋友圈一张张美食美景图,作为二百的忠粉,你有没有拿着二百赠送的“体验券”来一场说走就走的“飞洪生态农场”一日游,体验一把田园生活的乐趣呢?

据悉,“五一”小长假里,宁波第二百货商店推出了一系列优惠活动,不仅有购物满减、刷卡折上再减的大力度折扣活动,更是邀请了甬城非遗工艺手艺人叶惠萍老师亲临现场,为现场顾客展示“传统婚俗手工绣品”并现场绣艺互动。活动中,叶老师在她的祖传花绷上绣制着福袋,针下图案之生动,走线之精致,完全超越现代工业条件下的流水线机制绣品,而且这些手工绣品更富神韵和工匠情怀。现场的顾客也都驻足观赏,感受了一把传统民俗刺绣的魅力所在。活动期间,二百的客流量达几万人次,销售火爆,尤其婚庆类商品较去年大幅度增长,代表纳福寓意的儿童挂件金饰品销量更是节节攀升。

与此同时,在刚过去的“五一”国际劳动节暨劳模先进表彰大会上,“宁波二百”在全国多家企业中脱颖而出,荣获全国“五一”劳动奖状,这份殊荣也是对二



百多年来诚信经营的一种肯定,以及未来为甬城消费者带来更好服务以及更优质购物体验的一种鞭策。

立夏的到来让甬城正式步入夏季,煮好的一大锅茶叶蛋也是时候派上用场了,朋友之间的斗蛋游戏也是立夏的一大乐趣。二百也在立夏为到场顾客准备了一场有趣的“秤重”活动,5月5日,邀上您的家人、朋友,参与称重游戏,两人体重相加为200斤,即可领取精美的礼品。各商场推出的系列优惠商品也是精彩纷呈。立夏,二百与你不见不散!

包佳